

令和5年1月30日付け県公報選管号外第40号目次及び告示第60号（選挙権を有する者の総数の50分の1の数等）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
目次 1		選管号外第40号	選管号外第1号
告示60号 1	上から 1	静岡県選挙管理委員会告示第60号	静岡県選挙管理委員会告示第1号